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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENT ES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 15º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 8ª LEG ISLATURA - 2025-
2028. 

Aos 02 dias do mês de junho do ano de dois mi l e vi nte e seis, às oito horas e trinta minutos. no 
plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana 
Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa, João Cardoso 
de Macedo Filho e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da 
presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus. 
declarou aberta a sessão. Pequeno Expediente. Não foi usado por nenhum dos parlamentares. 
Ordem do dia. PROJETO DE LEI 03/2026 de autoria do poder executivo. Em seguida o 
senhor presidente colocou a matéria em apreciação e posterior votação a qual foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva 
dispensou o uso da palavra. O vereador Asaf Pereira Sobrinho agradeceu ao Presidente pela 
concessão da palavra e informou compromisso junto ao Tribunal de Contas do Estado do 
Maranhão relacionado à organização do 5° Congresso Ambiental do Maranhão. Destacou a 
importância da aprovação da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2027. 
parabenizando os membros da comissão e os vereadores pela aprovação da matéria. Também 
registrou os avanços da gestão municipal, especialmente na recuperação das estradas vicinais 
após o período chuvoso, reconhecendo o trabalho do Prefeito, do Vice-Prefeito, dos secretários 
e de toda a equipe administrativa. Por fim, ressaltou a parceria entre os Poderes Executivo e 
Legislativo na aprovação de projetos em benefício da população e reafirmou sua confiança na 
continuidade do desenvolvimento de São Pedro dos Crentes. O vereador Geilson de Sousa 
Pinto cumprimentou os colegas parlamentares, servidores da Casa e os ouvintes. Inicialmente, 
agradeceu a Deus pela oportunidade de estar representando a população. Parabenizou o Prefeito 
Municipal e o Vice-Prefeito pela conquista de um novo maquinário j unto ao Governo do Estado, 
destacando sua iQ1portância para aten_der às necessidades do municipio. Também reforçou as 
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demandas da população quanto à recuperação das estradas vicinais, especialmente nas regiões 
do Ribeirão, Guará, Assentamento Santana e Água Fria, solicitando que os serviços sejam 
realizados o mais breve possível. Por fim, reafirmou seu compromisso de continuar 
representando os interesses da população e trabalhando em prol do desenvolvimento do 
município. O vereador Adaias da Silva Morais dispensou o uso da palavra. O vereador 
Antônio César de Souza Barbosa agradeceu a Deus pela oportunidade de exercer seu mandato 
e fez um apelo à população para evitar queimadas em lotes urbanos, destacando os prejuízos à 
saúde pública e ao meio ambiente, além de lembrar que essa prática constitui infração à legi slação 
ambiental. Parabenizou a Comissão de Orçamento pela análise e aprovação do projeto em pauta 
e reafirmou sua disposição em continuar colaborando com os trabalhos legislativos em benefício 
do município. Também apresentou so licitação ao Poder Executivo para a recuperação de um 
trecho de estrada vicinal na região do Coqueiro, passando pelas propriedades de Sérgio Marinho, 
Sivaldo e Nonatinho, visando melhorar as condições de tráfego para os moradores da localidade. 
Por fim, agradeceu a oportunidade e reafirmou seu compromisso de permanecer à di sposição da 
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população de São Pedro dos Crentes. A vereadora Luciana Martins da Silva dispensou o uso 
da palavra. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros dispensou o uso da palavra. O 
vereador João Cardoso de Macedo Filho dispensou o uso da palavra. O presidente Flavio 
Cirqueira do Vale parabenizou os membros da Comissão de Orçamento, Obras Públicas e 
Finanças pelo trabalho realizado na análise da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), 
destacando a aprovação da matéria em primeiro e segundo turnos durante a sessão. Ressaltou o 
compromisso e a agilidade da comissão e dos demais vereadores na tramitação do projeto, 
afirmando que o Poder Legislativo encerra o período legislativo com a sensação de dever 
cumprido. Também parabenizou o Prefeito Municipal pelo trabalho desenvolvido e destacou os 
avanços alcançados pelo município nas áreas de educação, infraestrutura e saúde. Por fim, 
reafirmou o compromisso de continuar trabalhando e representando os interesses da população 
de São Pedro dos Crentes. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 
encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 
acontecerá no dia 09 de junho de dois mil e vinte seis (09/06/2026) as oito horas e trinta, e eu, 
primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assi nada por 
mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 
vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Lara A manda Vieira da Silva, Geilson de Sousa Pinto, 
Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa, João Cardoso de Macedo Filho e Asaf Pereira Sobrinho. 
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